



Мужчина признан виновным в совершении преступлений против половой свободы дочери своей сожительницы, совершенных на территории Воскресенского района



Собранные Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что 14 августа 2017 года 45-летний житель Саратова вместе с 21-летней дочерью своей сожительницы прибыл на территорию одного из СНТ Воскресенского района для осуществления отделочных работ на даче, при этом девушка должна была оказывать ему помощь. Вечером после распития спиртного мужчина, применяя насилие, против ее воли совершил с ней половое сношение, а также иные действия сексуального характера. После содеянного злоумышленник уснул, а потерпевшая по телефону рассказала о случившемся своей матери, вместе с которой они обратились в правоохранительные органы.

В ходе следствия мужчина признал вину в инкриминируемых ему деяниях.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

отбыванием в колонии общего режима.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1182343>